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1.듣기 

  

[ 第一部分 ] 

<例如> 

20. 男：妈妈，王子最后把公主救了吗？ 

女：乖宝贝儿，今天就讲到这儿，明天接着讲，快睡觉吧，做个好梦。 

问：20. 现在最可能是什么时候? 

A 早上   B 中午   C 下午  D 晚上  

答案 1 : 〔A〕 〔B〕 〔C〕 〔■〕 

 

[ 第二部分 ] 

<例如 1> 

21．女：您好！欢迎光临。请问您几位？ 

男：三个，我们提前预订了。 

女：好的，请问先生您怎么称呼？ 

男：我姓李。 

女：李先生，里面请，靠窗户的那个桌子是给您留的。 

问：根据对话，下列哪项正确？ 

A 他们在饭店 �B 现在是下午    C 他们在开会    D 男的想买桌子 

答案 21 : 〔■〕 〔B〕 〔C〕 〔D〕 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<例如 2> 

39 - 42  

古时候有一个老人。一天，他的一匹马跑到了另一个国家。大家都安慰他，可是他却

说：“马丢了一定是坏事吗？我看不一定。”果然，不久以后，那匹马带着一批外国的好

马回来了。大家又都跑过来祝贺他。可是老人说：“马回来了也不一定是好事儿啊。”果

然，一天早上，老人的儿子骑那匹好马时拔腿摔断了。可是，面对大家的同情，老人还是

那句话：“你们怎能够马上判断出这是好还是坏呢？” 

第二年，发生了战争，所有的成年男人都不得不去当兵，大多数都死在了战争上。可

是，老人的儿子由于断了一条腿，留在了家里，保住了自己的命。 

 

 

39.老人的马丢了，他为什么不难过？ 

A 他有很多马  B 他知道马会回来  C 儿子会把马找回来  D 他认为马丢了不一定是坏事 

答案 39 : 〔A〕 〔B〕 〔C〕 〔■〕 

 

40. 老人丢的那匹马后来怎么样了？ 

A 受伤了  B 独自回来了   C 跑到国外去了   D 带着另一匹马回来了 � 

答案 40 : 〔A〕 〔B〕 〔C〕 〔 ■ 〕 

 

41. 老人的儿子为什么不去打仗？ 

A 摔断了腿 �B 不会骑马   C 还没有成年   D 要照顾老人 

答案 41 : 〔■〕 〔B〕 〔C〕 〔 D 〕 

 

42. 老人是个什么样的人？ 

A 充满智慧 �B 十分天真   C 有点糊涂   D 热爱和平 

答案 42 : 〔■〕 〔B〕 〔C〕 〔 D 〕 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<例如 3> 

43 - 45.  

有家体育场为满足球迷看球的需要，把球场内观众的座位从八万个增加到了十二万个。

观看球赛的人多了，体育场的收入也增多了。但是这也带来了一个严重的问题：球场周围

的路只能供十万人通行。对于十二万的观众来说远远不够。这样，有重大比赛时，就有可

能因为交通堵塞而发生事故。 

  于是，有人提出把道路加宽，但这至少四千万元，体育场一时还拿不出这么多钱。体育

场于是鼓励大家出主意，想办法来解决这个问题。人们提出了各种各样的办法，最后，体

育场采用了一位音乐家的建议：在比赛结束时增加一些吸引人的演出，这样有些人会因为

要观看演出而多留一会儿，观众在不同的时间离场，道路问题也就解决了。 

 

 

43. 体育场现在有多少个座位？                  

A 4 万   B 8 万   C 10 万  D 12 万 � 

答案 43 : 〔A〕 〔B〕 〔C〕 〔■〕 

 

 

44. 体育场增加座位带来了什么问题？              

A 比赛减少了  B 观众更少了   C 球场内不安全   D 可能导致交通事故 � 

答案 44 : 〔A〕 〔B〕 〔C〕 〔■〕 

 

 

45. 这个问题最后是怎么解决的？ 

A 加宽道路   B 修一条新路   C 增加一些演出    D 减少比赛次数 

答案 45 : 〔A〕 〔B〕 〔■〕 〔D〕 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.독해 

  

[ 第一部分 ] 

<例如> 

57-60． 

很多人都喜欢打篮球，但很少有人会想一想为什么篮球架是现在的高度——  

3.05 米。普通人向上伸手的高度一般可以 57______ 两米以上，3.05 米正是人们跳一跳

够得着的高度。如果篮球架太低，普通人伸手就能够到，那么这项运动就会因为太 

58______  而失去吸引力。 59______  ，人们也会因为它太难而失去对它的兴趣。正是

因为现在的高度给了人们努力的机会和成功的希望，才使得篮球 60______  一个世界性

的体育运动。 

 

 

57．A 发生   B 达到    C 构成    D 实现 

答案 57: 〔A〕 〔■〕 〔C〕 〔D〕 

 

58．A 重要   B 精彩    C 容易  D 普遍 

答案 58: 〔A〕 〔B〕 〔■〕 〔D〕 

 

59．A 篮球场太大   B 如果喜欢打篮球   C 假如不会打篮球   D 如果篮球架太高  

答案 59: 〔A〕 〔B〕 〔C〕 〔■〕 

 

60．A 成为   B 作为    C 属于    D 具有 

答案 60: 〔■〕 〔B〕 〔C〕 〔D〕 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[ 第二部分 ] 

<例如> 

70．一个人走在路上，看到前面立着一块牌子，上面写着：“此路不通。”可是那条路看

起来好像没什么问题，而且前面的风景又非常美，于是那人决定继续往前走。拐了一个弯

儿，他发现道路被一堆土堵住了，他不得不往回走。走 

到刚才的路口时，看见那块牌子背后写着另一句话：“相信了吗？” 

A  牌子两面都写着字  

B  “此路不通”是假的 

C  那条路堵车堵得很厉害  

D  那个人在路上看到两块牌子 

答案 70: 〔■〕 〔B〕 〔C〕 〔D〕 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[ 第三部分 ] 

<例如> 

87-90． 

大多数的人永远都嫌自己不够有钱。然而社会学发现， 

当人们真正有钱之后，又会抱怨自己没有足够的时间。 

从很多例子可以看出，越是有钱的人越没有时间，而穷人 

和那些失业的人，每天闲得难受。 

人们追求财富，目的是为了让生活过得更好，可奇怪的 

是，人们一旦有了钱，反而更忙碌，更无法舒舒服服地过 

日子。 

当生活不富裕的时候，很多人都想过“等我有了钱以后就可以怎么样怎么样”。在人们

的想像中，“有钱”代表自由、独立、随心所欲——夏天可以到海边度假；冬天可以到山

上去滑雪。 

然而，当人们果真富有了，却发现自己根本无法去实现这些梦想——理由永远只有一

个：“没时间！”不少高收入的人，几乎都是工作狂。 

看来，“有钱”和“有闲”永远难以两全。难怪有人说：“当你年轻、没钱时，希望能

用时间去换金钱；当你有钱后，却很难再用金钱买回时间。” 

 

87．社会学家有什么发现？ 

A 穷人都喜欢工作  B 越有钱越没时间 C 人们生活越来越闲  D 有时间的人最有钱 

答案 87: 〔A〕 〔■〕 〔C〕 〔D〕 

 

88．人们在没钱的时候想的是什么？ 

A 有了钱怎么用 �B 用金钱买回时间  C 怎样得到更多的钱  D 忙的日子是什么样的 

答案 88: 〔■〕 〔B〕 〔C〕 〔D〕 

 

89．为什么人们富裕后却不能实现梦想？ 

A 不愿工作了  B 时间太紧张   C 身体不好了  D 不再年轻了 

答案 89: 〔A〕 〔■〕 〔C〕 〔D〕 

 

90．上文主要谈什么？ 

A 穷人和富人  B 时间和金钱    C 理想和现实  D 闲人和忙人 

答案 90: 〔A〕 〔■〕 〔C〕 〔D〕 



 
3.쓰기 

  

[ 第一部分 ] 

<例如> 

91. 发表 这篇论文 什么时候 是 的 

答案 91 : 这篇论文是什么时候发表的？ 

 

[ 第一部分 ] 

<例如 1> 

99. 请结合下列词语（要全部使用），写一篇 80 字左右的短文。 

元旦、放松、礼物、表演、善良 

答案 99 : 略 

 

<例如 2> 

100. 请结合这张图片写一篇 80 字左右的短文。 

     

答案 100 : 略 


